
Unga mer positiva än gamla
69% av dem mellan 18 och 40 år kan tänka 
sig att byta ut alla eller vissa av sina bilresor 
mot resor i självkörande bilar. Endast 51% 
av de över 60 år uppger detsamma.

1 av 3 unga vill lämna den 
traditionella bilen helt
36% procent av de unga vill ha kvar den 
vanliga bilen som komplement, medan en 
tredjedel känner sig redo att göra alla sina 
resor med självkörande bilar. 
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• Baserat på totalt 441 svar

• Baserat på totalt 666 svar
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